
 

 

Dans la bergerie  
Nom: 
Date:  
 

Utilise des objets pour t’aider à résoudre les problèmes. Dans chaque case, écris la réponse puis 

illustre comment tu y es arrivé.  

 
1. Dans la bergerie, il y a quatre enclos contenant chacun trois moutons. Combien de moutons y 

a-t-il en tout? Illustre ta démarche. 
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2. Parmi ces moutons, il y a un bélier et cinq agneaux. Combien y a-t’il de brebis? Illustre ta 

démarche 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Ce plan de cours a été produit par le Musée de l'agriculture et de l'alimentation du Canada. 
Consulter toutes les ressources d’apprentissage d’Ingenium sur notre site Web. 
 

http://ingenium.ca/fr/apprentissage
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